
CONSIGLIO COMUNALE
II COMMISSIONE

Verbale per seduta del 28-05-2018 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Ciro Cotena, Paolino
D'Anna, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini,
Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Giovanni Pelizzato, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa,
Ottavio Serena, Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Barbara Casarin, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti,
Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Giovanni Pelizzato, Monica
Sambo, Alessandro Scarpa, Ottavio Serena, Sara Visman, Saverio Centenaro (sostituisce Lorenza Lavini), Maurizio
Crovato (sostituisce Luca Battistella), Francesca Rogliani (sostituisce Chiara Visentin), Silvana Tosi (assiste).

Altri presenti: Assessore Giorgio D'Este, Direttore Marco Agostini..

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione PD.83.2018 del 05.03.2018 - Convenzione tra i Comuni di Mira e di1. 
Venezia per la gestione in forma associata delle funzioni di polizia locale e di sicurezza urbana.

Verbale seduta

Alle ore 10.10 il presidente Gavagnin constatato il numero legale apre la seduta di commissione ed invita ad
iniziare l’esame della proposta di deliberazione.

SAMBO chiede di capire la ragione di questo ritardo.

GAVAGNIN chiarisce che il focus era proprio sui dati che aspettiamo dal Comandante.

SAMBO ribadisce che l’atteggiamento del Comandante nel non dare i dati richiesti.

GAVAGNIN alle ore 10.00 sospende la riunione di commissione per 10 minuti.

GAVAGNIN alle ore 10.10 constatato il numero legale apre la seduta di commissione. Ricorda che furono chiesti i dati
relativamente alle convenzioni rispetto alle ore prestate dalla Polizia Locale.

Alle ore 10.20 escono il consigliere D’Anna e Serena.

AGOSTINI chiede scusa per il ritardo. Premette che le collaborazioni tra le Polizie Locali sono previste nei principi di
legge, anche la Regione Veneto ha previsto le distrettualizzazioni con relative collaborazioni tra i corpi di polizia locale.
Evidenzia che questa proposta di deliberazione prevede questa azione di collaborazione tra polizie locali. Descrive
brevemente la Polizia Locale di Venezia e le varie collaborazioni con altri Comuni della Città Metropolitana. Descrive
brevemente i dati delle collaborazioni e le ore impegnate verso il Comune di Venezia. 

SAMBO chiede che siano consegnati i dati che descrivono le convenzioni e le collaborazioni. Chiarisce di non avere nulla
in contrario con le convenzioni, ma i dati vanno distribuiti.

AGOSTINI ricorda che l’elaborazione dei dati ha impegnato per una settimana più operatori della Polizia Locale. Descrive
brevemente le collaborazioni con San Donà e Mira.
Alle ore 10.35 esce il consigliere A.Scarpa.

PELIZZATO chiede il rapporto tra ore effettuate in esterno e ore totali.

AGOSTINI spiega che le ore in strada sono circa 300 rispetto alle 1440 ore annuali.

VISMAN chiede a quanto ammontano i costi effettivi e quante collaborazioni abbiamo avuto dagli altri comuni.

AGOSTINI porta l’esempio del Comune di Verona che ha rimborsato la collaborazione per la gestione del VinItaly.
Sottolinea che gli altri comuni ricambiano quando vengono organizzati i grandi eventi. Afferma di non avere un dato
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preciso su queste questioni.

GAVAGNIN sottolinea che la direzione è quella di allargare le collaborazioni. Chiede di licenziare in allegato A.
Alle ore 10.47 entra il Consigliere D’Anna.

SAMBO ritiene che non sia possibile licenziare in allegato A, considerando il fatto che i dati non sono stati ancora
consegnati.

GAVAGNIN invia la proposta di deliberazione in Consiglio comunale per la discussione. La commissione concorda.

Alle ore 10.55 il Presidente Enrico Gavagnin chiude la seduta di commissione.
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